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El alumno elegira una de las dos opciones propuestas. Cuando la solucién de ul
cuestidon se base en un calculo, éste debera incluirse en la respuesta dada.

OPCION A

1°) Discutir, en funcién del parametro b, el siguiente sistema de ecuaciones lineale
x+y=»b
—2x—y+ (b—1)z =—-2;. (no es necesario resolverlo en ningln caso)
bx+y—z=2

x=0

2°) EnR3, considere el planm = ax + by + cz = d, la rectar = {y ; oY el punto

P(1,0,1).

a) Obtenga como deben ser los nUmetds c,d para que el plana contenga a la
rectar.

b) Supuesto que el planocontiene a la recta r, pruebe que la distancia de Bsa
menor o igual a [d(P, ) < 1.

39 a) Estudie los extremos relativos y los puntos de inflexion de la siguiente funcion:
f(x) =L+ x2).

b) Estudie si la recta r de ecuacipn= —x — 1 + L2 es tangente a la grafica de la
funciéonf(x) = L(1 + x?) en algln punto de inflexion géx).

4°) Calcule la suma de integrales definicfg\es_:lx—fr1 cdx + fO” cosx - eSen¥ . dx.
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OPCION B
1°) Determine la relacion que debe existir entre los parametros x e y para que le
matricesA = (;C ;) yB = (31] )16) conmuten, es decir, para gdieB = B - A.

2°) Dados erRk? los planost; =x+y—z=1ymn, =x—y+z =1, obtenga el
conjunto H de los puntos & que distan igual de dichos planos.

3°) a) Enuncie el teorema de Bolzano.

b) Utilizando el teorema de Bolzano, encuentre un intervalo de la recta real en el qu
la funcién polinémica (x) = 3x3 — x + 1 tenga alguna raiz.

c) Utilizando el teorema de Bolzano, demuestre que las graficas de las siguiente
funcionesif(x) = e* + L(1 + x?) y g(x) = e* + 1 se cortan en algln punto.

4°) a) Represente, aproximadamente, la grafica de la fungién) = sen (2x)
definida en el interval§o, r].

b) Calcule el area de la regién limitada por la grafica de la fundioh = sen (2x),
eleje OXylasrectas=0yx = m.
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